
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SMP Mazaya Islamic Boarding School 
Kelas / Semester  : VII (Tujuh) / 2 

Tema    : Teks Fabel 
Sub Tema   : Menyebutkan Unsur-unsur dongeng 

Pembelajaran ke  : 1 
Alokasi waktu  : 10 Menit   
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Peserta didik dapat menggali unsur-unsur cerita dari dongeng yang 

dibacakan 
2. Peserta didik dapat menyimpulkan jenis-jenis unsur-unsur cerita 

dongeng dengan benar 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan awal (2 menit) 
a. Guru menyapa dan menanyakan kabar peserta didik 

b. Guru memimpin peserta didik untuk berdoa 
c. Melakukan apersepsi dengan menggali pengetahuan awal peserta 

didik mengenai dongeng yang sering di dengarkanya 
1) Apakah kalian tahu apa itu dongeng? 
2) Siapa yang sering mendengar dongeng? 

3) Kapan kalian mendengar dongeng? 
4) Apa judul dongeng yang paling kalian sukai? 

2. Kegiatan inti (6 menit) 
a. Peserta didik mendengarkan dongeng fabel yang dibacakan oleh guru 

dengan seksama 
b. Tanya jawab mengenai unsur-unsur dongeng yang didengar 
c. Peserta didik mendengar paparan guru mengenai unsur-unsur 

dongeng 
3. Kegiatan akhir (2 menit) 

a. Melakukan refleksi mengenai kegiatan belajar yang sudah dilakukan. 
b. Menarik kesimpulan menganai unsur-unsur dongeng. 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian proses dilakukan dengan mengamati keaktifan peserta didik 

selama pembelajaran berlangsung. 
2. Penilaian hasil dilakukan dengan melakukan evaluasi dalam bentuk soal 

uraian. 
 

 
 

Sumedang, 3 Januari 2022 

Calon Guru Penggerak 
 

 
 

 
AYU SITI JUARIAH 

  



Lampiran: 
1. Format penilaian evaluasi proses 

NO NAMA 
PENILAIAN 

KEAKTIFAN DISIPILIN JAWABAN 

     

     

     

     

     

 
2. Format penilaian evaluasi hasil 

Baca dengan seksama dongeng berikut! 

 
Sumber: https://101wallpapers.org/ 

 

Sebutkan unsur-unsur cerita dari dongeng di atas! 

https://101wallpapers.org/

